



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1045.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-07 12:45**

Parlex azonosító: **BNUSJ0Q10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mégis mikor akartak szólni?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Százával érkeznek a fölháborodott állampolgárok panaszai, amelyek szerint önök a kormányzati rezsiemelés keretében nemcsak az áram árát emelték meg, hanem a rendszerhasználati díjat is, ami ugyanolyan állandó tétele a rezsizámlának, mint a fogyasztás, ám ennek megemeléséről önök eddig mélyen hallgattak.

Nem volt elég tehát a hétszeres gázáremelés, a megduplázott áramár, a pár napja kiderült rezsitrükközés, a rendszerhasználati díjak emelésével önök duplán emelik a rezsit. Nemcsak a kampányban hazudtak, hazudnak azóta is, folyamatosan. Megígérték a kampányban, hogy megőrzik a rezsicsökkentést, ehhez képest a valaha volt legdurvább rezsiemelést jelentették be. Azzal nyugtatgatták viszont a fogyasztókat, hogy az áremelkedés csak az átlag fölötti fogyasztást érinti. Ennek alapján a fogyasztók nekiálltak számolgatni, milyen összegre számíthatnak a következő havi számlán, amikor azonban az megérkezett, azzal kellett szembesülniük, hogy önök ismét hazudtak, hiszen áramszámlájuk akkor is brutálisan megemelkedett, ha a fogyasztásuk alatta maradt annak a korlátnak, ami alatt a kedvezményes ár megőrzését ígérték nekik. Ennek oka pedig a rendszerhasználati díj megemelése, amiről azonban gondosan hallgattak, hiszen azt mégsem mondhatták el az embereknek, hogy Orbán Viktor nem bírná elviselni, ha Mészáros Lőrinc nem keresne a válságon és az emberek nyomorúságán. Nevezzük nevén a gyereket: Orbán Viktor hazudott, átverte az országot, és elárulta a magyarokat.

Kérdezem tehát miniszter urat:

1. Miért titkolták el, hogy dupla rezsiemelést terveznek, megemelve a rendszerhasználati díjat

- is?
2. Mi indokolta a rendszerhasználati díj megemelését?
  3. Pontosán mekkora megszorítást hajtanak végre a dupla rezsimelemeléssel?
  4. Mekkora emeltek a rendszerhasználati díjon, azaz mennyit keres Mészáros Lőrinc havonta minden egyes fogyasztón?
  5. Mikor akarták elmondani, hogy emiatt mindenkinek emelkedni fog az áramszámlája, azoknak is, akiknek a fogyasztása belefér a meghirdetett kedvezményes mennyiségbe?

Budapest, 2022. szeptember 7.

Tisztelettel:

Varju László

Demokratikus Koalíció